

## Сергей Григорьевич Василенко (к 60-летию со дня рождения)

С. Г. Василенко родился 17 сентября 1952 г. в г. Донецке. В 1974 г. окончил Коммунарский горно-металлургический институт. Трудовую деятельность начал в 1972 г. горнорабочим на шахте «Куйбышевская», работал горным мастером, начальником добычного участка, начальником смены.

В 1986 г. назначен главным горняком по производству ПО «Донецкуголь», в декабре 1986 г. переведен на шахту «Южнодонецкая» № 3 исполняющим обязанности главного инженера. Затем работал главным инженером, а также исполняющим обязанности директора. В 1992 г. вернулся в ПО «Донецкуголь» на должность главного горняка дирекции по производству, работал главным технологом технической дирекции. С 1993 по 2000 г. занимал ряд руководящих должностей в отраслевых производственно-коммерческих организациях.

С октября 2002 г. по август 2009 г. Сергей Григорьевич работал на Макеевском коксохимическом заводе директором углеобогадательной фабрики, потом главным инженером завода.



С августа 2009 г. по настоящее время С. Г. Василенко – директор филиала «Обогатительная фабрика «Свято-Варваринская» компании «Донецксталь» – крупнейшей и самой современной обогатительной фабрики страны. Под его руководством фабрика вышла на проектные показатели объемов переработки и качества обогащения угля, она уверенно заняла позицию лидера в топливно-энергетическом комплексе Украины. Объем переработки рядового угля

на фабрике достиг рекордного уровня – 28 тыс. т/сут. Средняя зольность балансовой породы в 2012 г. – 84 %, что значительно выше аналогичных показателей обогатительных фабрик Украины, России и Казахстана.

Какой бы участок работы ему не поручали, какую бы должность Сергей Григорьевич не занимал, ему присущи исключительная ответственность, добросовестность, инициативность, высокий профессионализм, доброжелательность и внимательность к товарищам по работе.

С. Г. Василенко награжден многими ведомственными наградами, знаками «Шахтерская слава» II и III степеней. За активную общественную работу и благотворительность отмечен орденами Украинской Православной Церкви

*Коллеги, друзья, редколлегия и редакция журнала «Уголь Украины» сердечно поздравляют Сергея Григорьевича с юбилеем, желают крепкого здоровья, счастья и благополучия, неиссякаемой энергии и вдохновения в работе, а также реализации всех профессиональных планов и замыслов.*